

# 泰山

我们就在您身边



2016.6.2  
星期四  
读者热线: 96706  
www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山  
官方微信 齐鲁晚报今日泰山



## 103岁还能炒菜包饺子

王殿凤老人已103岁,但她耳不聋眼不花,平时自己能炒菜包饺子。做完腕关节置换手术,老人6天就能下床。  
详见C03

## 三批次保健食品被通报 螺旋藻片胡萝卜素低于标准

本报泰安6月1日讯(记者 路伟) 1日,省食品药品监督管理局发布最新一期食品安全抽检信息公告,抽检251批次产品,16批次不合格,泰安不合格产品占3批次。

本次抽检的螺旋藻类、蛋白质类及灵芝虫草类等保健食品主要包括辅助降血脂、增强免疫力、辅助改善记忆、提高缺氧耐受力、缓解体力疲劳、辅助降血糖等类别。

齐鲁晚报记者了解到,抽检的251批次样品中,不合格产品共

16批次,泰安不合格产品占到三批次,占总数近五分之一,这三批次产品均为保健食品。

泰安高新区广生泉大药房业有限公司奥林匹克花园店抽检的金奥力牌三达紫光螺旋藻片类胡萝卜素低于标准值被通报;从这家药店抽检的怡生安康牌美龄丸因为腺苷、染料木素、铅和砷不合格被通报;从泰安市正信科技有限责任公司抽取的致仁堂牌瑞芝元胶囊因为水分高于正常值被通报。

## 抽检不合格

## 泰安交运集团一加油站 柴油闪点检验值低于标准

本报泰安6月1日讯 近日,山东省工商行政管理局官网公布了全省成品油质量抽检情况,泰安交运集团交运加油站(社会加油站)的柴油样品抽检不合格,不合格项目有一项,闪点检验值为47.5,低于标准最小值(55)。

近日,省工商行政管理局官网相继公布济南、泰安、聊城、淄博、潍坊、德州、菏泽等地市流通领域车用汽油、车用柴油、普通柴油质量抽查情况,对

不合格产品进行通报。本次监督抽查对泰安市辖区63个加油站共抽取98个汽柴油样品,其中不合格样品仅有泰安交运集团交运加油站(社会加油站)的柴油样品1个,不合格项目为闪点检验值47.5,低于标准最小值(55)。

目前,泰安市工商局对此加油站不合格情况进行处理,对当事人进行了送达、询问和取证,当事人对柴油不合格事实确认不讳。

# 全民热跑赢取里约奥运会观赛名额

## 安利纽崔莱携手咕咚邀你与全国跑友一起“跑向里约”

2016里约奥运会开幕在即,中国体育代表团赞助商、全球营养保健食品领导品牌安利纽崔莱与国内顶级运动社交软件咕咚APP两大行业领导品牌深度融合双方资源优势,联合推出“圆梦奥运 跑向里约”活动,为全国千万跑友打造线下跑步、线上互动的O2O平台,共享奥运盛事。日前,活动重磅大奖里约奥运会观赛名额正式开启,跑步爱好者可以进入咕咚APP参与活动赢取里约奥运游大奖。

### 奥运热引爆全民健身热情 倡导健康生活方式

奥运会作为最具全球关注度的赛事,势必会带来全民运动的热潮。自2001年签约成为中国奥委会赞助商,安利纽崔莱已经为中国体育代表团提供了15年的专业营养支持。秉持着运动+营养=健康的品牌理念,多年来安利纽崔莱一直致力于推广全民健身运动,倡导全民健康生活方式。跑步作为门槛最低的健身形式,已经成为推动全民健身的城市新风尚。2002年,安利纽崔莱健康跑在上海开跑,15年行迹已经遍布全国百余

城市,覆盖400余万人。此次安利纽崔莱再次投入奥运大奖,鼓励全民参与跑步共享奥运热情,培养健康生活方式。

### 线上线下团体跑 让跑步社交更容易

与其他跑步活动单人作战不同,“圆梦奥运 跑向里约”活动采用组团跑模式,跑友可以自发组团或者选择加入当地跑团协力冲刺,让跑步社交更容易。目前活动跑团已经覆盖全国31个省市自治区,6万跑友参与。安利纽崔莱在咕咚平台同时建立安利纽崔莱健康跑俱乐部,跑友加入俱乐部后可以与成员一起参与

俱乐部定期开展的乐跑互动,相互激励并实现线下互动。

加入咕咚安利纽崔莱俱乐部 开启健康生活方式 玩跑步游戏赢奖品

- Step1: 下载登录咕咚APP
- 1) 登录各大应用市场,搜索“咕咚”进行下载或升级;
  - 2) 下载后注册咕咚账号并进行登录;
  - 3) 进入下方的发现,找到俱乐部选项。
- Step2: 输入俱乐部ID及密码
- 1) 输入安利纽崔莱健康跑俱乐部ID: 53623858;
  - 2) 根据提示输入密码: 654321;
  - 3) 填写个人信息

## 泰安市妇幼保健院专家为福利院孩子“送健康”



为了让泰安市儿童福利院的孩子们过一个有意义的“六一”儿童节,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)的专家们在该院张爱华副院长的带领下为孩子们送去健康,并为他们送去精美的礼物。

每年的“六一”儿童节很多小朋友兴高采烈地期待这个属于他们自己的节日。但还有这样一群小朋友,他们没有父母的陪伴和家人的疼爱,没有父母送给的漂亮衣服和精美的

玩具。泰安市妇幼保健院(市儿童医院)的医护人员没有忘记他们,为了让福利院的孩子们能健康茁壮成长,泰安市妇幼保健院(市儿童医院)及时与泰安市儿童福利院进行沟通联系,组成了一个由心外科、口腔科、耳鼻喉科、眼科、儿童保健科等多名儿童专家的义诊小组。

28日上午,专家们把浓浓爱意带到了福利院,来给这里



的小朋友送义诊送健康,并且还给孩子们送来了节日礼物。当孩子们收到叔叔阿姨送来的礼物时,抱在怀里爱不释手。在送出礼物后,各科专家就忙着

张罗给孩子们义诊。一上午的时间,专家们为80余名小朋友进行了初步检查,心外科专家张爱华副院长为可能患有先心病的小朋友进

行了详细的检查并给与专业的健康指导。口腔科尹国强主任仔细地为每位小朋友检查了有无龋齿,并介绍了正确的刷牙方式。

在初步检查结束后,医护人员还和福利院的工作人员交流了针对这些小朋友的一些日常保健及护理知识。

此次义诊活动,为福利院的孩子们送来了温暖,带来了健康知识,也让他们充分感受到市妇幼保健院对他们的关爱。义诊专家表示,通过献爱心、讲奉献的行动贡献出自己的力量,帮助有困难的人,并将关爱孤残儿童的爱心传递出去,让爱心传承下去。

(尹国强 周刚)

真情服务 情暖万家  
泰安市人力资源和社会保障局

## 参保登记走进千家万户 社会保险托起幸福明天